

受冷空气影响

本周降水量偏多

本报讯(记者 王思俊)随着冷空气继续东移的影响,我省大部分地区降温较为明显,降水量较往年同期偏多。省气象台预报称,本周全省以多云天气为主,最高气温西部山区和北部8℃~9℃,其他地区9℃~11℃。最低气温西部山区和北部1℃~3℃,其他地区3℃~5℃。冷空气的侵袭,将伴随降水降温天气。

省气象台预报信息显示,周二夜里到周四,全省阴天有小雨。周五至周末阴转多云,由于受到冷空气的影响,全省有4级偏北风,平均气温将下降2℃~4℃。据市气象台预报,周一和周五阴天,周二至周四小雨,周六周日为多云天气,白天最高气温15℃,最低气温11℃,夜间最高气温9℃,最低气温7℃。

专家解释称,由于未来一周受到冷空气活动的影响,光照不足,气温变化较大,阴雨天气明显增多,能见度有所转差,雾霾天气也有抬头,将会对生活造成不利影响,应根据小麦苗情、墒情、地力分类进行管理,培育冬前壮苗,确保小麦安全越冬。同时,要密切关注天气变化,做好供暖工作,预防感冒等疾病的发生。

整治城市环境 提升城市管理

夜查占道经营 问题依然不少

本报讯(记者 裴其娟 实习生 张胜杰)11月9日,市领导在城市管理整治提升工作例会上要求,要尽快开展对占道经营等5项影响城市管理水平现象的整治,确保早日见效。三天时间过去,各区对占道经营的整治效果如何?12日夜,市提升办组织督查人员对部分主干道和商业网点门前进行暗查发现,占道经营依然十分“红火”,由此带来的市容脏乱差现象十分突出。

督查人员先后暗查了北二七路、太康路、人民路等商业繁华路段,共发现9处较严重的占道经营现象:在北二七路百货大楼西南角门前,占道卖甘蔗、炒栗子、丝巾等,快车道上塑料袋、饭盒随处可见;北二七路百货大楼南门前环境卫生差;太康路大商门前占道经营;东太康路冠霖手机连锁店门前占道经营,音箱中播放的手机销售宣传噪音吵得人头晕;东太康路光彩北门到人民路之间占道经营,机动车乱停放、非法营运三轮车乱停放;百盛门前花坛内垃圾多,成段的花坛黄土裸露,侧石破损,地面卫生差,噪声污染严重;管城区区内占道经营,非法营运三轮车乱停放、门头装修不设置围挡;人民路丹尼斯门前占道经营,机动车乱停放、非法营运三轮车乱停放,噪声污染严重;北二七路大上海门前占道经营严重。

针对暗查中发现的上述问题,市提升办已经以督查通报形式通知责任单位金水区政府和管城回族区政府,限11月15日前整改完毕。

路面不平 行人受苦

本报讯(记者 郑磊 通讯员 吴俊成)“几十米长的路段坑连坑,经常摔得人,希望有关部门能关注这个‘危险’路段。”昨日,林山寨办事处巡防队员反映,在文化宫路外国语小学门口,原先平坦的马路上出现大小不一的小坑,机动车一过顿时尘土飞扬,附近市民骑车通过时也“很受伤”,一不小心就会摔倒,同时也给小学生出行安全带来隐患。

昨日中午,记者来到现场核实。刚走到文化宫路外国语小学门口时,因学校门口南侧附近路面坑太多,很多机动车一过,顿时扬起层层灰尘,将司机视线遮挡,十分危险。“路面坑洼不平,一碰上连阴雨天,来接送孩子的家长和附近市民通过该路段都是提心吊胆的,生怕出意外。”见记者采访,不少居民纷纷诉苦,骑电动车通过该路段时,上下颠簸,让人感觉就像坐花轿,控制不好方向就会摔倒,很容易发生交通事故。

巡防队员王建民告诉记者,学校门口马路破烂不堪的现象有三四个月时间,但始终不见人来修,希望该路段能引起相关部门重视,尽早消除安全隐患。

路口卖菜 添堵交通

本报讯(记者 王影)昨日17时许,正是下班高峰时段,农业路与嵩山路交叉口处被一辆辆载满水果、蔬菜的大货车占据,几辆货车居然停到机动车和非机动车的拐弯车道上,吆喝着卖菜,妨碍了正常的道路通行。

记者在现场看到,来这里购买蔬菜的顾客络绎不绝,剥落的菜叶子随手扔在地上。一名市民告诉记者,这里的菜便宜,大都是批发价。记者与一名站在路口的菜贩闲聊,他说,在这里卖菜主要是利用这个时段,下班回家顺便买菜的人多,在这停留的时间不长,一会儿就离开了。

一名正在清扫地面垃圾的环卫工人表示,这里应该属于中原区桐柏路办事处,这个现象已经有好几年了,以前这个路口比较冷清,在这里卖菜还不至于碍事,现在这个路口车流量很大,就有些影响交通了。她还说,这里曾被多次治理,情况也有所改善,但是常常死灰复燃。

全市综合整治建筑工地

未达标者招投标受限

本报讯(记者 侯爱敏)记者昨日从全市重点项目城市管理整治提升工作会上获悉,为进一步提升城市建设形象,即日起,全市将对省市重点项目建筑工地展开文明施工综合整治活动。

据悉,此次综合整治的范围为:省和市重点项目的建筑工地。主要为道路出入口、建筑外立面、垃圾清理等方面。经过整治,建

筑外立面要达到围挡设置规范,美观完整,高度达标;出入口按标准硬化,整洁美观;安全网防护完整严密,无松动破损。建筑工地内的建筑垃圾、渣土石子存放要有专人清理,入池存放,垃圾要日产日清。建筑垃圾运输车辆冲洗设施正常有效,车车冲洗,出入车辆干净整洁。建筑垃圾运输要使用有资质的车辆运输公司及合格的车辆。

市重点项目建设办公室将采取日检查、周巡查、月通报方式,对整治内容实行检查督导。整治效果差、未完成整治任务的将被处以通报批评、媒体曝光、经济处罚、限制市场准入等处罚。如在全市城市管理整治提升活动中未达到标准,造成不良影响的,施工企业将被记入不良记录档案,限制一定时期参加重点建设项目招投标活动。



群办路污水成河 三个多月修不好

本报讯(记者 郑磊 文/图)市民李先生向本报反映,南阳新村办事处辖区内群办路污水横流(如图),几个月来一直没有得到根治,难闻的气味混着生活垃圾,堪称脏乱差,这与当前郑州城市管理提升年格格不入。

昨日11时许,记者来到现场核实。刚从南阳路拐进群办路,一股难闻的气味便扑鼻而来。沿着群办路往里走,只见一摊臭水流淌在路北侧,旁边的窨井里不断有污水冒出,而道路南侧,卖水

果蔬菜的商户占据了一部分道路,使得该路段成了一条“羊肠小道”,虽然过往市民都是小心翼翼,但车辆溅起的污水也会让人躲避不及。“每天都得从这走,弄得脚上都是脏水,我们也多次向有关部门反映,但一直解决不了。”附近居民李先生告诉记者,不久前市政工作人员前来维修,但也就是找了个工人通了下水道了事,“市政说不是他们的管辖范围,让给其他部门反映。”

“这个污水带已存在3个多月了,一

直没得到根治。”路南一名商户介绍说,天天臭气熏天,不光附近居民怨声载道,这也让他们的生意一落千丈。该商户告诉记者,该辖区归金水区南阳新村办事处管辖,每名商户每月都向办事处缴纳200元管理费,“但污水横流的现象却没见过办事处派人前来管理。”

“前几天市政上有工作人员来修,但修好没几天,又成这样了。”附近居民表示,污水外溢肯定是下水道有问题,而仅仅是通下水道解决不了根源问题。



金水投资逾千万元建垃圾中转站

年底前投用5座

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 秦兵)昨日,记者在金水区渠西路上看到了一座墙面、地面全部贴瓷片,基本实现垃圾无痕处理的三机位高档垃圾中转站,“这是金水区环卫基础设施改造和建设的成果之一,也是全省最大的垃圾中转站,可压缩4吨的垃圾饼,日处理垃圾250吨,相当于普通垃圾中转站

的4倍。”金水区城管执法局副局长常春说,按照市提升办的要求,金水区正在加快公厕和垃圾中转站改造的建设步伐,年底前将有5座新建垃圾中转站和20座新建公厕投入使用。

据介绍,今年,金水区在垃圾中转站和公厕建设方面共投资1400万元。规划新建垃圾中转站5座,目前,文化路国基路交叉

口、经一路两座垃圾中转站已投入使用;朝阳路垃圾中转站已初步建成,正在调试;水利路、凤凰路两座垃圾中转站正在建设,计划年底完工。

为了保证在城区扩大的同时,满足居民外出时如厕的需求,金水区正在采取积极措施加快公厕建设,确保年底前20座新建公厕向市民开放。



昨日,由团市委主办的单身青年交友联谊活动在惠济区“绿源山水”风景区举行,200多名单身男女青年在农家乐园,共同采摘无公害蔬菜。

本报记者 丁友明 摄

公务员招考面试 5859名考生入选

逾期未确认便失去录取资格

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省人力资源和社会保障厅获悉,全省2011年统一考试录用公务员参加面试确认人员名单正式公布,5859名考生获取面试确认资格。

按照计划,今年全省计划考录公务员2085名,参加全省统一考试的人数达94028人,平均一个岗位有45人竞争。根据笔试成绩,省委组织部、省人力资源和社会保障厅、省公务员局按照拟录用职位1:3的比例从高分到低分,确定了参加面试确认人员共5859人。逾期不参加面试确认的,视为自动放弃。此外,未进入面试确认范围的应试者,也要保持报名时登记的通讯方式的畅通,以便有机会递补进入面试。

据悉,郑州市公务员招录面试资格确认的时间是11月15日上午8:30至下午6:00;地点是郑州市劳动保障培训就业指导中心6楼会议室(郑州市陇海西路55号)。

BRT站台座椅穿“棉衣”

本报讯(记者 张丽霞)天气转冷,快速公交站台上的铁凳子也变得冰冷。记者昨日了解到,我市快速公交76个站台的铁凳子将穿上“棉衣”,这是市公交总公司快速公交公司冬季“温暖计划”的一部分。

市公交总公司快速公交公司负责人介绍,为给广大乘客提供更加优质的服务,从本周一开始,他们将为快速公交系统76个站台的铁凳子上穿上“棉衣”,让乘客“温暖候车”。

另据了解,BRT车辆空调系统的加热器、暖风机、管路均已检查完毕,可以确保车辆正常供暖。为应对冬季恶劣天气,快速公交公司对营运调度、安全行车等作出了周密部署,平均每天增加200余车次。

灭火器爆炸伤人 一男子心脏破裂

抢救及时 伤者脱险

本报讯(记者 汪辉 通讯员 王倩 高洁)一名因灭火器爆炸造成心脏破裂的重症患者,经市第七人民医院全力抢救,破裂的心脏被成功修补,目前,病情平稳。

昨日,在市第七人民医院心外科二病区,患者家属介绍,患者在新密一家造纸厂工作。11月10日上午10时,厂里的一个变压器突然着火,他拿起灭火器去扑火,不料灭火器突然爆炸,当时就把他炸晕了。工友们立即把他送到当地医院。因心包积液,血压难以维持,生命垂危,随即被转送到市第七人民医院。

入院后,虽是下班时间,但该院心外科、麻醉科专家闻讯第一时间赶来,积极配合,紧急进行开胸手术。术中只见患者胸骨横断骨折,心包切开后大量血液喷出,心脏仍出血不断,患者命悬一线。主刀大夫迅速寻找破口、缝合止血,患者血压回升至正常。目前,患者病情平稳。

据主刀的心外科二病区主治医师张向立介绍,由于爆炸物冲击胸部而造成心脏破裂的,属心外科急症,大部分病人在院前死亡,不及时治疗死亡率100%,紧急开胸手术治疗是患者唯一的生存途径。

追踪报道

马路市场 乱象依旧

本报讯(记者 王影 文/图)二环支路水果市场已经搬迁,但不少商贩不愿到新址卖水果,而是把水果摊摆到了离原二环支路水果市场不远的嵩山路上。本报11月11日曾报道过此事,昨日,记者再次探访此处,发现乱象依旧。

记者联系到二七区五里堡办事处,一名姓段的负责人介绍,嵩山路与二环支路这个区域属于二七区、金水区、中原区交界处,从记者描述的流动摊贩聚集的位置来看,不属于他们的执法区域,针对记者反映的问题,他们将加大这个区域的执法力度,杜绝流动摊贩“打游击”。